

Музей янтаря



Подготовила
Русанова
Мария
8 класс

Здание музея

Калининградский музей янтаря расположен в центре города на берегу озера Верхнего в башне Дона, носящей имя прусского генерала Дона, участвовавшего в освободительной войне против наполеоновской Франции. Башня является историко-архитектурным памятником середины XIX века, составляющая вместе с Росгартенскими воротами единый крепостной комплекс.

История комплекса связана также с развитием Кенигсберга (Калининграда), событиями Второй мировой войны.



Создание музея

В 1972 году под музей было отведено здание-крепость форт Дона, в котором и начались работы по созданию музея, задуманного как музей одного минерала.

В 1972-1973 гг. институтом «Гражданпроект» разработана проектно-сметная документация на восстановление форта и приспособление его под музей.

С 1974 по 1978 гг. ремонтно-строительными и реставрационными организациями проведены работы по реставрации фасадов, выполнены внутренние отделочные работы, благоустроена прилегающая территория.

Музей янтаря – это музей одного минерала. Экспонаты располагаются на трех этажах здания общей площадью около 1000 кв. метров.

По содержанию она делится на естественно-научную и культурно-историческую части. В естественно-научном разделе мы можем встретить различные по весу, цветовой гамме, степени прозрачности образцы янтаря.

Также в музее находится второй по величине «солнечный камень» в мире: его вес – 4 кг 280 г.

Значительную часть коллекции составляют образцы янтаря с включениями насекомых, пауков и растительных остатков, попавших около 40 млн лет назад в некогда жидкую и вязкую смолу.





Здесь мы можем увидеть необыкновенной красоты экспонаты из янтаря.







Спасибо за внимание!!!

